
会議録要旨 

(1) 会議の名称 第１回越前市総合計画等達成度評価委員会 

(2) 開催日時 令和４年６月２８日（火）１３時００分～１７時００分 

(3) 開催場所 越前市役所３階 第３委員会室 

(4) 出席委員氏名 
石川昭義委員長、井筒智子委員、片岡由季子委員、窪田房子委

員、田中陽介委員、森本光昭委員 

(5) 欠席委員氏名 森田秋馬委員 

(6) 出席所管課職員職

氏名 

企画部長 西野吉幸、産業環境部長 奥山茂夫、農林審議監 川

﨑規生、産業環境部理事 宮田尚喜、産業環境部政策幹 奥山

昭博、市民福祉部長 出口茂美、市民福祉部理事 山﨑智子、

教育委員会事務局長 藤原義浩、教育委員会事務局理事 橋本

美帆、市民福祉部政策幹 土井朋美、教育委員会事務局政策幹 

川﨑敦子、企画部理事 諸山陽一、企画部政策幹 山口あけみ、

政策推進課副課長 兵信一郎、政策推進課主事 中村友哉、政

策推進課主事 出雲路善彰  

(7) 会議議題 市総合計画等達成度評価について 

(8) 傍聴者の数 なし 

(9) 会議資料の名称 令和３年度市総合計画等達成度内部評価票（第１章から第２章） 

(10) 会議の内容の要旨 

・企画部長あいさつ 

・委員長互選 

・委員長あいさつ 

・総合計画改定について 

・総合計画等内部評価の概要及び達成度評価の進め方 

・まちづくり６本柱のうち「元気な産業づくり」について、担

当部長、審議監、担当理事から説明。 

○元気な産業づくり 

 主な意見： 

・越前市の産業の強みを十分把握をされて、それぞれにきめ細



やかなサポートがされていて評価したい。広報は意識をして継

続してやっていただきたい。 
・コロナ禍で、様々なサポートをし、工夫をされていると思う。

ぜひ、こういったことを継続してほしいと思うが、冒頭に市総

合計画の改定の中で、人口動態の推移の話があった。これから

人口は減っていくが、一方で外国市民の力を借りて産業を支え

ていくという側面は大事だと思っている。 
・内容を拝見し、コロナの支援対策や消費の喚起については、

非常に手厚く充実されていて素晴らしいと感じている。その上

でコロナが終わりに向かっていく中で、インバウンドや観光消

費について、環境が良くなってくると増えてくると思うし、ぜ

ひ新駅を観光推進の起点に活用していただければと思う。 

 

○元気な人づくり 

 主な意見： 

・コロナ禍で、それぞれの場面で対応されているのは評価した

い。特に LINE という新しいツールを使って、若い人が相談し

やすくしているのは良いと感じる。ただし、時間の制限が無く、

個人の携帯を利用しているので、支援していく人の負担感は増

えてきそうに感じる。今後は、支援者のサポートや意見集約の

場を設けてはどうかと考える。 
・元気な人づくりということで、福祉と教育は切り離せない分 
野であり、情報共有が大切だと思う。複合的な課題を抱えてい 
るケースがあり、福祉の側面、教育の側面、高齢者も児童福祉 
も含めた全体の側面で情報共有を進めていくことで、１つ１つ 
の解決につながると考える。 
・待機児童ゼロや教育環境が整っているのは評価したい。環 
境が当たり前ではないということを、より若い人に知っても 
らいたい。健康寿命を延ばすということが大切であり、介護 
の負担を減らすためにも、健康でいられる状態を増やすため 
に検診等を推進してほしい。 

 

(11) その他 ・今後の日程について 

 


